



OKTÓBER A SZÉPKORÚAK HÓNAPJA

Nyugdíjban is hasznosan

Idén is kulturális, sportprogramokkal, túrákkal, gyárlátogatásokkal és sok más rendezvénnyel várja a miskolci szépkorúakat októberben az Idősek Hava, amely a korábbi években már nagy sikert aratott.

■ Sz. S.

– Azt szerettük volna, ha ez a város egészének az ügyvé válik, nem csupán az önkormányzat idősellátással foglalkozó intézményeinek, és az ezen a területen dolgozó civil szervezeteknek a belügye marad, mint korábban. Úgy érzem, ezt a célt sikerült elérni – fogalmazott Szűcs Erika alpolgármester az Idősek Hava 2007-es programjainak ismertetőjén.

Hétfőnként sportnap lesz, keddenként túrázás – Bükkiszentkeresztre, a Csanyik-völgybe, Ómasára, Létrástetőre – szerdánként pedig kulturális nap a színházban, a Színészmúzeumban, a zsinagógában és az ortodox templomban. Csütörtökönként buszos nosztalgia-gyárlátogatásra invitálják az időseket a vasgyárba, péntekenként pedig aquafitness-vi-

zitornára a Selyemréti Strandfürdőbe. Október 3-án Idősek Világnapi Gálát tartanak a Művészetek Házában, ahol többek között fellép majd a Korda György-Balázs Klári népszerű művészházaspár is.

– Az Idősek Hava nem csupán a szórakoztatásról szól, ezért szerepel idén is a programok között a Regionális Hulladéklerakó Telep megtekintése Hejőpapiiban. A hulladékkezelés, -ártalmatlanítás az egyik központi problémája Miskolcnak, fontos, hogy az idősek megismerjék az ezen a területen folyó munkát. – Esetleg be is kapcsolódjanak, mondjuk a komposztálási akcióban való részvétellel – tette hozzá Szűcs Erika. A nosztalgia-gyárlátogatást ugyanakkor azért vették be a programok közé, mert nagyon sok szépkorú onnan ment nyugdíjba, s bizonyára érdeklik őket azok a kezdeményezések is, amelyek elkezdődtek egyes ipari létesítmények újrahasznosítására.

– Be kívánjuk bizonyítani az időseknek, hogy nyugdíjba vonulásuk után is teljes értékű, fontos tagjai maradtak Miskolc város közösségének.

Salakmotoros BEK-finálé Miskolcon

SZTÁROK A NÉPKERTI ARÉNÁBAN

Kétség nem férhet hozzá, hogy október 6-án, Miskolcon az idei esztendő legrangosabb salakmotoros viadalára kerül sor.

■ Doros L.

A népkerti pályán rendezik meg ugyanis a Bajnokcsapatok Európa-kupájának döntőjét, amelyben a házigazda alakulaton kívül orosz, lengyel és horvát együttes csatázik majd a végső győzelemért.

A mezőnyben az orosz Mega Lada Togliatti, a lengyel Atlas Wroclaw, a horvát Speedway Club Unia neve szerepel, valamint a Boon.hu-Speedway Miskolc. Jacsó Tibor versenyrendező arról tájékoztatta lapunkat, hogy megérkezett a Magyar Motorsport Szövetséghez (MAMS) az immáron kétszeres dán világbajnok, Nicki Pedersen rajtengedélye! Az idei győztes minden bizonnyal az oroszokat erősíti majd, fellépése alighanem élményszámba megy. Az



Több Grand Prix-menő is szórja majd a miskolci salakot.

Fotó: Juhász Ákos

viszont biztosra vehető, hogy Tabaka József nem segítheti a miskolciakat, noha tagja a lengyel második vonalban szereplő alakulatnak. A tehetséges fiatal motoros a Horvátországban megrendezett Négy Nemzet Junior-kupáján három megnyert futam után

TUDOMÁNY TESTKÖZELBEN

Bárki beszélhetett a Miskolci Egyetem laboratóriumaiba szeptember 28-án, a Kutatók Éjszakáján. A várossal együttműködve az intézmény először csatlakozott az uniós kezdeményezésre létrejött rendezvényhez, amelynek célja, hogy a kíváncsi átlagemberek, – akár a jövő tudósai is – betekintést nyerjenek a tudomány világába.

■ Puskár Anett

A rendezvényen részt vettek az intézmény külföldi partnerei is: a magdeburgi egyetem oktatói a világhírű magdeburgi féltételekről szóló kísérletet végezték el korhű jelmezben, a kassaiak pedig futbalozó automatákat hoztak ide bemutatni. A játék persze nem öncélú: közelebb hozza az emberekhez a mesterséges intelligencia, mechatronika, informatika, robottechnológia eredményeit, és segít megoldani ezeken a területeken komoly tudományos kihívást jelentő feladatokat is. A robotfoci-csapatoknak péntek éjjel Miskolcon élőben is lehetett drukkolni.

Az egyetem régi aulájában is készültek a rendezvényre: többemeletes ingát építettek, hogy megismételjék Foucault kísérletét. A szerkezetet a Kutatók Éjszakájára készítették el a Műszaki Földtudományi Kar. Gömböt forgácsoltattak, majd kiválasztották és kialakították a megfelelő felfüggesztést, amelybe beépítettek egy stabilizáló gyűrűt. Foucault ingája volt a XIX. század közepén



Az egyetem régi aulájában a Foucault-ingával azt bizonyították, hogy forog a Föld.
Fotó: Dobrik Rezső

az első kísérleti bizonyíték arra, hogy a Föld valóban forog.

Aki ezután inkább egy kis fürdőzésre vágyott, az a Barlangfürdőbe tehetett rendhagyó sétát. A Nedves Barlangtúrán a Miskolci Egyetem Műszaki Földtudományi Kar oktatója tartott elő-

adást a bükki barlangokról és a karsztvízről. A kar nemcsak a Nedves Barlangtúrával, a Foucault-ingával és a laboratóriumok megnyitásával készült a péntek éjjelre. A Kutatók Éjszakáján bemutatták a tanbányájukat, a belvátudományi Kar oktatója tartott elő-

mentén meséltek a beépített kövekről.

Mivel a Miskolci Egyetem igazi universitas, nemcsak a műszaki karok képviseltették magukat a programokon. A bölcsészek érme-meghatározással és beszélő szociológiai tükörrel, a közgazdászok design-centerrel és üzleti játékokkal is készültek. A Kutatók Éjszakájára a selmeci műemlékkönyvtárat is megnyitották, ahol az egyetem őskének, a selmechányai akadémiának az első tankönyveit őrzik. A tudósok nemcsak azt mutatták meg a Kutatók Éjszakáján, hogy hogyan néznek ki köpeny nélkül. Az Állam- és Jogtudományi Kar tanárai jelmezbe bújtak, így készültek annak a rendhagyó színdarabnak a bemutatójára, amelyet a Kutatók Éjszakájára írtak. A premiért a Humánforrás-fejlesztési Operatív Program pályázatán nyert forrásból kialakított mintatárgyalóban tartották. Az országosan is egyedülálló, korszerűen kialakított ternet sok „igazi” bíróság is megirigyelhetné. A kar tanárai a XVIII. századba forgatták vissza az idő kerekét, az utolsó miskolci boszorkányper tárgyalását idézték meg az eredeti iratok alapján, korhű jelmezben.

Akinek pedig ez sem volt elég, az készíthetett magáról termofotót vagy megnézhetette, milyen egy szimulált olajkútkitörés. Vagy betérhetett a retró-, az angol vagy a nyári színházban berendezett Kutatók kocsmájába is.

Tampere vezetése Miskolcra látogatott

BEMUTATKOZTAK A TESTVÉRVÁROSOK

Tampere 1963 óta testvérvárosa Miskolcnak. A finn város főpolgármestere néhány éve járt már Miskolcon, most egy huszonkét fős delegáció élén látogatott városunkba.

■ Horváth I.

Timo P. Nieminen, Tampere főpolgármestere a két város vezetőinek városközi találkozására érve elmondta, egy idegenvezetéssel egybekötött városnézésen vettek részt és azt tapasztalta, hogy sok-

kal kellemesebb, tisztább lett Miskolc. A testvérkapcsolat első sorban zenei téren aktív, de szeretnének megismerkedni a város gazdasági életével is. Miskolc alpolgármestere, Fedor Vilmos szerint fontos, hogy a két ország népei megismerjék egymás kultúráját és lehetőség szerint el is látogassanak egymás országába. A két városnak hasonlóak az adottságai, és ipari múltja is azonos. A találkozón a tamperei vendégek rövid prezentáció keretében ismerkedtek

Miskolccal, a város távlati célkitűzéseivel, fejlődésével. Fedor Vilmos beszélt a kultúra alapú városfejlesztésről, és bemutatta, Miskolc hogyan építkezik, milyen értékei vannak, amelyekre támaszkodhat.

Timo P. Nieminen Tampere bemutatása közben kiemelte, hogy sok magyar lakik náluk, és nagyon

aktív a Finn–Magyar Baráti Társaság. Bemutatta nemcsak a város adottságait, hanem gazdaságát és a 2007. év elején bevezetett új városvezetési rendszert is ismertette a vendéglátókkal. A bemutatókat követően kölcsönös ajándékozás, majd ebéd keretében folytatódhatott a testvérvárosi barátkozás.

Új főépítész Miskolcon

Október 1-jétől Viszlai József (fotónkon) látja el Miskolcon a főépítési teendőket.

■ Sz. S.

Viszlai József 1983-ban kapta meg építésmérnöki diplomáját, 1986–88 között elvégezte a Magyar Építőművész Szövetség mesteriskoláját, 1989-ben építész vezetőtervezői minősítést szerzett. 1984-ben a magyar Építőművészek Szövetsége és az Építőipari Tudományos Egyesület elnöksége az Építészeti Diplomadíj első fokozatával tüntette ki, ugyanabban az évben elnyerte a METESZ különdíját, 1985-ben pedig Budapest Főváros Díját, Frankfurt am Main város különdíját, a Szófiai Építészeti Világbiennále Ezüstérmét. Az ózdi városháza és a Havasi Fémtechnika Irodaház tervezéséért 2006-ban „Homlokzat Nagydíj”-at kapott, a Miskolci Galériáért 2003-ban belügművészeti Pro Architektúra Díjat, a szikszói katolikus templomért Pro Magnanimitate Tua-díjat kapott. Kétszer érdemelte ki a Miskolci



Városszépítő Egyesület „Városunkért”-díját, 2000-ben az önkormányzat Miskolc Város Építészeti Alkotói Díjával tüntette ki.

Sok más mellett az ő nevéhez fűződik a városban a Szinvapark szolgáltatóház tervezése, a diósgyőri stadion és a vasgyári piac rekonstrukciója, a Szent Ferenc Kórház és az Erzsébet fürdő főépületeinek megújítása, ő tervezte az egyetem főbejárati auláját, a Bodó terasz lakóegyüttest, a Palatinus kiállítóházat, üzemeépületet, az Arany János téri lakóegyüttest.

Viszlai József bemutatásakor Káli Sándor polgármester elmondta: a Pólus-program, az uniós pályázatok új kihívásokat támasztanak a városfejlesztési tervekkel illetően is. Az országosan ismert és elismert építész-tervező bevonásával erősíteni kívánják a város főépítési csoportját, Viszlai József eddigi tevékenysége, Miskolc iránti elkötelezettsége garanciát jelent, hogy meg tudnak majd felelni a feladatoknak.

A Győri kapunál

68 új építésű lakás Miskolcon, az Andor utca – Miklós utca sarkán.
Lakásépítési hitel, kedvezményes hitel igénybe vehető.
Lakások: 33–98 m² között • Lakásárak: 272 000 Ft/m²-től
Várható beköltözés: 2008. 1. negyedév
Értékesítés és információ:
3530 Miskolc, Uitz Béla u. 2.
Telefon: (46) 500 555, 500 553
E-mail: tivanne@otpingatlan.hu
www.otpingatlan.hu

otp Ingatlan

miskolci lakások

KLÍMADISZKONT ŐSZI AKCIÓ

2007. 10. 24–12. 31. között nálunk vásárolt és munkatársaink által beszerelt klímaberendezések árából **10% engedményt biztosítunk.**

Klíma- és légtechnikai berendezések forgalmazása, telepítése, szervizelése, karbantartása. Ingyenes helyszíni felmérés!!!

Bemutatótermünk: 3527 Miskolc, József Attila u. 36. sz.
Tel./fax.: 46/324-920, mobil: 06-20/957-5323
Web: www.klimadiszkont.hu



APRÓHIRDETÉS

Ingtalanközvetítő magas keresettel munkatársakat keres nem ügynöki munkára. Tel.: 30/520-45-12, 30/640-15-80.

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata megbízásából eljáró MIK Miskolci Ingatlanguzárkódó Zrt. határozatlan időre szóló bérleti jogviszony létesítése tárgyában nyilvános pályázatot hirdet.

A pályázatok postai feladásának határideje **2007. 10. 08.** A postai feladás címe **3501 Miskolc, pf. 78.** A pályázatok bontása a MIK Zrt. jogi képviselője és a megjelent pályázók jelenlétében Miskolc, Széchenyi u. 60. szám alatti Helyiséggazdálkodási Iroda I. emeleti irodájában **2007. 10. 11., 11.00 óra.**

Helyiség címe:	Hrsz.	Alapterület m ²	Minimálisan pályázható bérleti díj Ft/hó+áfa	Pályázati letéti díj Ft+áfa	Bérleti jog megszerzési alapdíj Ft+áfa
Széchenyi u. 6/c.	2435/4A/10	30	44 468 Ft+áfa	266 808 Ft+áfa	450 000 Ft+áfa
Palóczy u. 7.	2660/1/	28	64 167 Ft+áfa	385 002 Ft+áfa	330 000 Ft+áfa
Szentgyörgy 42–44.	14237/A/004	92	168 667 Ft+áfa	1 006 002 Ft+áfa	850 000 Ft+áfa

A bérlemények megtekintésének időpontja 2007. október 2–4. között előre egyeztetett időpontban társaságunk Helyiséggazdálkodási Irodáján (Miskolc, Széchenyi u. 60., tel.: 516-285)

Felhívjuk a pályázók figyelmét, hogy a bérlemény műemléki védelem alatt áll. Ezen ténnyel az esetleges funkcióváltások során szíveskedjenek figyelembe venni a pályázat beadását megelőzően, mert az e körben történő engedélyezésért a MIK Zrt. felelősséget vállalni nem tud.

A MIK ZRT. MISKOLC M.J.V. FORGALOMKÉPES INGATLANVAGYONÁNAK KEZELŐJE
3530 Miskolc, Hunyadi J. u. 21. Postacím: 3501 Miskolc, Pf.:78. Tel: 46/516-200 Fax: 46/516-201 e-mail: mikrt@mikrt.hu www.mikrt.hu

VÁROST ÉPÍTÜNK
MIK ZRT.
MISKOLCI INGATLANGAZDÁLKODÓ ZRT.

LESZÜRETELJÜK AZ ÁRAKAT!
Élvezze munkája gyümölcsét!

MaxX Autó - Miskolc
A 26-os kivezető úton, jobb oldalon, a Shell kút mellett.
Tel.: 46/502-542 Fax: 46/502-540

Csak a MAXX Autónál speciális könnyített hitelkonstrukciók várnak Önre!

Nálunk már **24.198,- Ft-tól!**
Nálunk már **15.025,- Ft-tól!**
Nálunk már **31.228,- Ft-tól!**

MINDEN ÚJ AUTÓT TELETANKKAL ADUNK ÁT, A MAXX AUTÓ ÉS A SHELL KÖZÖS AJÁNDÉKAKÉNT!



CSATLAKOZZON A TESCO CSAPATÁHOZ!

A Tesco Nagy-Britannia vezető élelmiszer-kiskereskedelmi hálózata. Ezt a sikert kiváló minőségű termékeinek és a vásárlók első osztályú kiszolgálásának köszönheti. Magyarországon a TESCO-GLOBAL ÁRUHÁZAK Zrt. egyenes úton halad azon célja felé, hogy első legyen a kiskereskedelemben. A 2007-re szóló hipermarketprogramunk és meglévő áruházaink nagyszerű lehetőségeket nyújtanak leendő kollégáink számára.

MISKOLC-AVASON nyíló ÚJ TESCO hipermarketünk csapatába keresünk munkatársakat a következő pozíciókba:

OSZTÁLYVEZETŐI CSAPAT

(Az áruház minden kereskedelmi területére, illetve vevőszolgálati, áruátvételi és biztonsági területre is.)

FELADATAI:

- ▶ egy max. 10 főből álló csapat önálló vezetése,
- ▶ a munkatársak fejlesztése, értékelése,
- ▶ készletgazdálkodás irányítása,
- ▶ választék kialakítása,
- ▶ forgalmi elvárások teljesítése, folyamatos költségellenőrzés mellett.

KÉSZLETASSZISZTENS CSAPAT

FELADATAI:

- ▶ Ebben a csapatban felelős lesz az adott osztály termékeinek folyamatos biztosításáért, a fogyásonk megfelelő rendelések elkészítéséért. Emellett a vásárlók első osztályú kiszolgálása és az árufeltöltés is az Ön feladata. Kiváló kommunikációs készsége hozzásegíti ahhoz, hogy a beszállító cégekkel kapcsolatos problémát áruházi szinten önállóan meg tudja oldani. Szüksége lesz a gyors helyzetfelismerő, elemző- és rendszerezőképességre, hogy ezt a sokrétű és szerteágazó feladatot elvégezze.

MUNKAÜGYI ELŐADÓ

FELADATAI:

- ▶ Az áruházi dolgozók munkaügyi adatainak számítógépes nyilvántartása és kezelése.

SZÜKSÉGES SZAKISMERET, ELVÁRÁSOK:

- ▶ középfokú munkaügyi végzettség
- ▶ min. 1 éves hasonló területen szerzett szakmai tapasztalat
- ▶ precizitás, rendszerezettség, diszkréció
- ▶ jó kommunikációs készség
- ▶ számítógép-felhasználói ismeretek (Word, Excel)
- ▶ rendszeres, rugalmasság, terhelhetőség.

SZEMÉLYZETI ASSZISZTENS

FELADATAI:

- ▶ A személyzeti osztály adminisztrációs tevékenységének elvégzése, adatbázisok kezelése, levelezés, interjúszerkesztés, képzések tervezése-szervezése, megtartása.

SZÜKSÉGES SZAKISMERET, ELVÁRÁSOK:

- ▶ középfokú végzettség
- ▶ angolnyelv-tudás előny
- ▶ jó kommunikációs és kapcsolatteremtő készség
- ▶ szervezőkészség
- ▶ számítógép-felhasználói ismeretek

ÁRUÁTVÉVŐ

Az áruházba érkező szállítmányok mennyiségi és minőségi átvételét végző és a kapcsolódó adminisztrációs és számítógépes feladatokkal is foglalkozó munkatársakat keresünk.

TRÉNING ASSZISZTENS

FELADATAI:

- ▶ Az áruházi személyzet képzése, a munka hatékonyságának, a kiszolgálás minőségének növelése érdekében.

SZÜKSÉGES SZAKISMERET, ELVÁRÁSOK:

- ▶ felsőfokú végzettség előny
- ▶ gyakorlott számítógép-felhasználói ismeretek (Word, Excel)
- ▶ rugalmasság, kreativitás
- ▶ jó kommunikációs és kapcsolatteremtő készség
- ▶ szervezőkészség
- ▶ oktatói vagy kereskedelmi tapasztalat előny
- ▶ terhelhetőség.

FŐPÉNZTÁRI ASSZISZTENS

A Főpénztárban olyan emberekre van szükség, akik már dolgoztak készpénzzel és kedvelik a precizitást igénylő adminisztratív feladatokat és a helyhez kötött munkát.

PÉNZTÁROS (teljes és részmunkaidős)

Első osztályú kiszolgálást várunk, kiemelkedően kedves és figyelmes kapcsolatot a vásárlókkal. A pénztárnál töltött rövid idő alatt is különleges figyelmet kell kapnia minden vevőnknek. Természetesen elengedhetetlen a precíz és pontos munkavégzés. A részmunkaidős elsősorban a hét második felére, a délutáni és az esti órákra, valamint a hétfőre vonatkozik.

VEVŐSZOLGÁLATI- ÉS DOHÁNYPULTOS

A bejáratnál található vevőszolgálati pultnál dolgozók legfőbb erénye a kedvesség, pontosság és türelem. Ezen munkatársaink feladata az információs szolgáltatás, vevőink tájékoztatása, reklamációk kezelése, jótállási jegyek, vásárlói jegyek intézése.

BIZTONSÁGI ÉS KÁRMEGELŐZÉSI FELELŐS

Fedhetetlen háttérrel rendelkező, megbízható, pontos munkatársakat keresünk az áruház vagyoni védelmi technikai rendszerének működtetésére és a vagyoni védelmi feladatok összehangolására. Operátori, diszpécseri teendőket foglal magába ez a munkakör.

KARBANTARTÓ

Villanyszerelő; gépészmérnök; építőipari szakmunkás vagy középfokú műszaki végzettséggel rendelkező munkatársakat keresünk, akik az áruház legalapvetőbb fenntartási és üzemeltetési feladatait végzik.

BENZINKÚT SHOP ELADÓ

A shop eladó feladatai közé tartozik a termékfeltöltésen kívül az áruk folyamatos ellenőrzése, az áru forgatása, az állandó jó minőség biztosítása, a vásárlók vállalati elvárásoknak megfelelő kiszolgálása. A benzinkút kasszát váltópénzzel, illetve folyószámlával töltheti fel, a pénztárgépet az előírásoknak megfelelően kezeli.

ELADÓ-ÁRUFELTÖLTŐKET keresünk az alábbi osztályokra:

zöldség-gyümölcs, mirelit-hal, csemege, tej, hús, baromfi, grill, pizza, vegyi áru, tartós élelmiszer, ital, játék-szezon, háztartási, ruházat-cipő, műszaki, sport-barkács.

Az alábbi pozíciókra **SAKKÉPZETT** jelentkezőket várunk: pék dagasztó, pék kemencés, pék táblás, pékárú-eladó, cukrász.

Amennyiben az itt leírtak felkeltették érdeklődését, küldje el szakmai önéletrajzát a munkakör pontos megjelölésével az alábbi címre: Tesco Global Áruházak Zrt. Új Áruház Nyitó Csoport
2040 Budaörs, Kinizsi u. 1–3. A borítékra kérjük feltétlenül írjak rá, hogy az adott áruház (MISKOLC AVAS) milyen pozíciójára jelentkezik! **Jelentkezési határidő: 2007. november 30.**

Először a tulajdonviszonyokat kell rendezni

HAMAROSAN JÖHET AZ ÁTTÖRÉS

Az Ifjúsági és Sportminisztérium 2000-ben hirdette meg a stadionrekonstrukciós programot: hároméves futamidőre 12,7 milliárd forint állami támogatással 38 labdarúgó-stadion felújítását tervezte. Az első három év alatt ebből mindössze négy pálya átépítése valósult meg.

■ **DOROS LÁSZLÓ**

Vajon hol tart most a program, mi a helyzet az érintett stadionokban? A Magyar Labdarúgó Liga 2000 őszén kezdte meg a felmérést az első és másodosztályú együttesek stadionjainál, s összesen 38 pálya fejlesztését határozta el. Az ISM 2001-ben és 2002-ben egyformán 4-4 milliárd forint állami támogatást fordított volna a rekonstrukcióra, a terv 2003-ra 4,7 milliárdot irányzott elő. Azt tervezték, hogy mindegyik pálya részben fedett lelátóval és 25 ezer ülőhellyel rendelkezik. Ezeknek az A-kategóriásnak nevezett arénáknak az átalakítására 1 milliárd 856 millió forintot szántak. Összesen 12 stadiont kellett volna felújítani 2001 végéig, a valóságban azonban csak az újpesti

és a monori pálya építése fejeződött be. A további 38 stadion átalakítását 2003. júniusig tervezték vállalkozói forrás bevonásával.

Miskolc Város Közgazdálkodási és Szervezési Intézetének 2001 decemberében döntött a diósgyőri stadionkomplexum építéséről. Az első ütemben 555 millió forintos felújítás szerepelt, majd egy UEFA-előírásoknak megfelelő létesítmény készült volna el. A stadion rekonstrukciós terveire meghívásos ötletpályázatot írtak ki, amelyre négy pályamű érkezett. A győztes az első fázisban a játékosöltözők, a közönség által használt WC-k, 3000 ülőhely, a sajtó- és VIP-páholy, a média-közvetítőhely, a játékoskijáró és a kispad kialakítását valósította volna meg, majd az öltözőépület fölötti lelátó befedése, az edzőpályák korszerűsítése, a stadion beléptető rendszere, az eredményjelző, a hangosítás, a pályavilágítás és 300 gépkocsi parkolását biztosító hely létrehozatala következett volna. Ehhez a GYISM 355 millió forintja mellé az önkormányzatnak 180 millióval kellett beállnia.

A korábbi városvezetés terveivel ellentétben a villanyvilágítás meg-



2006-ban újult meg a főépület.

(Fotó: Juhász Ákos)

építésének munkálatai késtek, és csak 2003 szeptemberében kezdődtek. A folytatásban pótolták a megrongálódott tribün tetőszerkezetét, a nagy áttörésre azonban 2006 áprilisáig kellett várni, amikor birtokba lehetett venni a vadonatúj öltözőket, irodákat, a kiszolgáló helyiségeket, illetve a sajtópályát. Azóta viszont nagy a csend.

Vajon mi az oka? – kérdeztük Nagy Bélától, a Diósgyőri Sportlétesítményeket Működtető Kht. igazgatójától.

– Tudomásom szerint jelenleg a tulajdonviszonyok rendezése a vége felé jár. Amint pont kerül az ügy végére, akár azonnal jelentős változás következhet be. A stadion korábban a DAM birtokában volt, aztán Miskolcra lett. Tartozás fejében az APEH, majd az Államkincstár birtokába került. Innen egy lépés, hogy ismét a város rendelkezzen vele. És akkor kezdődhet a keleti oldalon található állóhelyi lelátók korszerűsítése!

„Környezetbarát Ház, Környezetbarát Család”

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Építési és Környezetvédelmi Osztálya „Környezetbarát Ház, Környezetbarát Család – Miskolc 2007” címmel pályázatot hirdet.

Pályázhatnak: a pályázat benyújtását megelőzően Miskolcon használatba vett lakóépületek, illetve megvalósított lakóépület-átalakítások, bővítések, felújítások, korszerűsítések építetők, mindazon családok, akik háztartásuk vezetése, illetve mindennapi életük során – igazoltan – környezetkímélő, környezetbarát megoldásokat alkalmaznak.

A „környezetbarát” házban élő „környezetbarát” családok nagyobb eséllyel pályázhatnak!

Benyújtási határidő: 2007. november 5. A pályázatok benyújthatók Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Építési és Környezetvédelmi Osztályán (Miskolc, Városház tér 8., III. udvar, földszint 2. szoba) a megadott határidőig folyamatosan, személyesen, vagy postai úton.

A pályázattal kapcsolatban további információ az osztály környezetvédelmi csoportjától kérhető. Tel.: 512-773, 512-763, fax: 512-718, e-mail: papai@miskolcph.hu. Részletes információk: www.miskolc.hu

BOR NÍVÓ
BOR- ÉS AJÁNDÉKSZAKÜZLET
MINŐSÉGI BOR MEGFELELŐ POHÁRBÓL
LEONARDO KRISTÁLYPOHARAK
3525 MISKOLC SZÉCHENYI U. 27. - TEL.: 46/788-621 - BORNIVO@BORNIVO.HU
WWW.BORNIVO.HU

Tisztelt Olvasónk!

Ha bármilyen panasza, észrevétele van lapunk terjesztése kapcsán, ezentúl hívhatja a 46/503-501/100-as telefonszámot. Hívjon, és üzenet-rögzítőnkön hagyjon üzenetet!

EURÓPAI UNIÓS HÍREK

ELFOGADTÁK A „VASÚTI CSOMAGOT”

Megszavazta az Európa Parlament a harmadik „vasúti csomagot”, amely szerint 2010-ig megvalósul a nemzetközi vasúti személyszállítás liberalizációja, kibővülnek az utasjogok, s ezentúl a vasúton utazók is kaphatnak kártérítést az esetleges késésekért.

A jogszabály a mozdonyvezetők minimum-képesítését is egyszerűsíti. A tagállamok csak meghatározott, kivételes esetekben korlátozhatják az infrastruktúrához való hozzáférési jogot, illetve az utasok ugyanazon tagállam állomásain való felvételére és leszállására való jogosultságot. A vasúton utazók, köztük a belföldi utasok jogaival és kötelezettségeivel foglalkozó rendelet többek között az utastájékoztatással, a vasúttársaságoknak az utasokra és poggyászaikra vonatkozó felelősségével és biztosítási kötelezettségeivel, a vasúttársaságok

késéseikért való felelősségével, a vasúton utazó, fogyatékkal élő és csökkent mozgásképességű személyek védelmével, valamint a szolgáltatás minőségi előírásainak figyelemmel kíséréseivel foglalkozik. A jogszabály szerint például, ha egy vonat késik, az utasok 60–119 perces késés esetén a menetjegy árának 25 százalékát, 120 perces vagy azt meghaladó késés esetén a menetjegy árának 50 százalékát kérhetik kártérítésként, melyet a vasúttársaságnak egy hónapon belül ki kell fizetnie. A késésért azonban csak akkor kérhető kártérítés, ha arról az utast nem tájékoztatták a jegyvásárlást megelőzően, vagy ha az utazásnak másik szolgáltatással vagy eltereléssel történő folytatása következtében a késés a 60 perccel nem haladja meg.

Az Európai Unióról bővebben honlapunkon olvashatnak: www.eu.mikom.hu

Lakás- és Irodakultúra

Gyári kedvezmény!
Lakberendezői konzultációt biztosítunk
Szeptember 28-tól október 12-ig

Pentamen Kft.
Miskolc 3525, Kis-Hunyad utca 52.
tel./fax: 46-413-913, www.pentamen.com
pentamen@pentamen.com

andante
bőrútorok

márkabolt

Pentamen
home & office